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第 73 回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 

 

平成 26年 8月 29 日 

 

（通告順） 

１ 吉田 太一 議員 （無会派） 

①  あわら市の災害に対する対応について      （答弁を求める者 市長） 
・あわら市の特別警戒区域はどれくらいあるのか。 

・特別警戒区域の住民には、どのように周知しているのか。 

・特別警戒区域住民への避難勧告はどこで判断するのか。 

 

②  日本海側の大規模地震による津波対策について   （答弁を求める者 市長） 
・日本海側の大規模地震による津波の被害予想は、どの程度だと考えていますか。 

・今回の政府発表を受けて、津波対策を改めて考えていますか。 

 

 

２ 平野 時夫 議員 （無会派） 

①  小中学校の空調設備の導入について      （答弁を求める者 市長） 
・中学校の空調設備は、ランニングコストを考慮して導入すべきだと考えるが、

市の考え方は。 

・夏場の学習環境の向上・改善を図るため、小学校へも空調設備を導入すべきと

思うが、市の考え方は。 

 

②  市営住宅の施策について            （答弁を求める者 市長） 
・老朽化した危険度の高い市営住宅の安全対策を講じる考えはあるか。 

  ・今後、市営住宅を整備する考えはあるか。 

  ・用途廃止完了後の土地の扱いはどうするのか。 
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３ 山本  篤 議員 （無会派） 

①  小学校の適正規模・適正配置について    （答弁を求める者 教育長） 
・学校教育検討委員会の答申では、複数学級が必要であると定めているが、その

根拠はなにか。 

・各小学校で説明会等を開催しているが、参加者の反応はどうか、また、「統合

ありき」で説明をしているのではないか。 

・歴史、地域性を鑑みた観点から、小学校教育を考え、地域一体となり、特徴あ

る教育を奨めていくべきではないか。 

 

②  あわら温泉開湯１３０周年記念について     （答弁を求める者 市長） 
・予算規模と主な内容はどう考えているのか。 

・観光客などの誘客を目的とするだけでなく、市民にもメリットがあるようなイ

ベントは、考えているのか。 

 

③  セントピアあわらの指定管理について     （答弁を求める者 市長） 
・今年度から指定管理者になった企業が、書類の改ざんなどで書類送検されたが、

イメージアップ戦略を掲げて、観光政策を行っている市としては、どのように

考えているのか。 

・昨年１２月定例会で、指定管理者の指定について議決がされたが、その時点で

福井県公安委員会より「行政処分（指示）」を受けていた。そのことを知りな

がら、再発防止を誓わせたとして、あえて議案の取り下げをせず強行した結果

について、間違いはなかったのか。 

 

 

４ 卯目 ひろみ 議員 （無会派） 

①  あわら市の子ども・子育て支援について    （答弁を求める者 市長） 
・平成 26年３月に実施した、子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果を踏ま

え、今後の保育事業にどのように活かしていくのか。また、この結果から見え

てくるあわら市の傾向、分析などの見解は。 

・今後のあわら市の就学前の子育て支援、幼児教育についての考え方は。 
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５ 山川 知一郎 議員（無会派） 

①  米価対策について               （答弁を求める者 市長） 
・米価下落の原因をどう考えるか。 

・国に対して、コメの需給調整を求めるべきではないか。 

 

②  農産物への鳥獣害被害防止対策について     （答弁を求める者 市長） 
・被害の実態と今までの対策の効果についてどう考えるか。 

・捕獲対策を強化すべきと考えるがどうか。 

・石川県が県境にフェンスを設置する事への対応は。 

 

③  宇根観音の保存について        （答弁を求める者 市長、教育長） 
 ・貴重な文化財である宇根観音を早急に調査し、文化財として指定すべきと考え

るがどうか。 

 

 


